

## ОТЗЫВ

На автореферат докторской диссертации С.Г. Сколотнева  
«Регулярные и региональные вариации состава и строения  
океанической коры и структуры океанического дна Центральной,  
Экваториальной и Южной Атлантики».

Работа С.Г. Сколотнева основана на значительном количестве нового исходного фактического материала и содержит важные теоретические разработки. Раньше казалось, что уже трудно себе представить новые заключения о магматизме в океанах. Но диссертант существенно расширил представления о динамике образования океанической коры.

У нас есть небольшое количество дискуссионных замечаний к работе, которые мы передали ее автору.

Не вызывает сомнений высокий уровень диссертации.

Работа целиком соответствует докторской диссертации. С.Г. Сколотнев достоин ученой степени доктора геолого-минералогических наук.

Никишин Анатолий Михайлович  
Москва, Ленинские Горы, МГУ, Геологический факультет, 939 49 31.  
[nikishin@geol.msu.ru](mailto:nikishin@geol.msu.ru)  
Московский государственный университет, Геологический факультет,  
Заведующий кафедрой региональной геологии и истории Земли, профессор,  
доктор наук.  
Даю согласие на включение персональных данных в документы, связанные с  
работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку

